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1. Che frazione rappresenta la figura indicata, se tutta la figura rappresenta
un intero?
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4. Completa la tabella scrivendo i risultati delle operazioni (fai i calcoli a

mente)
b a+a+a-+a 4 .- a a-b+a-b > b
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6. Completa le frasi usando alcune delle parole indicate sotto in corsivo:
a) 2 ..ﬂ...ﬁ.)lﬂta...@ ..... 3 éugualea 8

b) 3 ... ey 37 e uguale a 3*7 (MOH‘P““‘-'-O ‘ﬂtf)

o) 5 elevatoa ......L. CC.. e uguale a 125

d 7-7-7-7¢éugualea7alla.QValla.. . ..

moltiplicato/elevato a/per/piu/venticinque/tre/uno/quarta/settima
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8. La temperatura si abbassa di 4° C: Quanto diventa?

+16°C > +12°C +8°C> +4 T +4°C> 0 X

0°C> _4 C +3°Cc> -1 °C “15°Cc> 19 T
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